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Ata da décima quarta Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos seis dias do mês de maio, do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Antônio Borges Camargos, devido à ausência do Secretário da Mesa Diretora, o Presidente nomeou a Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira Secretária ad hoc, presentes também os Vereadores: Luiz Roberto Duarte Chain, Alexssander Bueno de Souza, Márcia Sebastiana Campos Riças, Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira, Wellington de Paulo Domingues e Roberto César Domingues. Registre-se a ausência do Vereador Ézio José de Oliveira. A hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. A Secretária ad hoc lê a ata da reunião anterior, que foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:1995/2019, autor: Câmara Municipal de Três Corações, tipo: Convite - sn, assunto: convida para Reunião Técnica de propostas de políticas públicas sobre Álcool e Drogas, dia 16 de maior de 2019, recebida em 06/05/2019. Vereadores inscritos para comunicações (Regimento Interno Art. 195 - O Vereador somente usará da palavra: I - no expediente, quando for para solicitar retificação ou impugnação de ata ou quando se achar regularmente inscrito; Art. 199, II – prazo para falar 5 minutos). Peço à Secretária que verifique se há Vereadores inscritos para comunicações. A Secretária ad hoc Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira registrou que não houve oradores inscritos no expediente. Ordem do Dia: O Presidente Vereador Antônio Borges Camargos passa a presidência ao Vice-Presidente Vereador Luiz Roberto Duarte Chain para dar prosseguimento a Reunião. Segunda discussão, votação simbólica e redação final do Projeto de Lei nº 13/2019, que “Autoriza prorrogação de contratos temporários por excepcional interesse público”. Impedidos de Votar os Vereadores Antônio Borges Camargos e Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, de acordo com o Art. 203 do Regimento Interno. Quórum Maioria simples, votação simbólica. Coloco em segunda discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária ad hoc Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira registrou que não houve discussões. Colocado em segunda votação simbólica o Projeto de Lei nº 13/2019 foi aprovado por 05 votos. Colocado em redação final o Projeto de Lei nº 13/2019 foi aprovado por 05 votos. O Vereador Luiz Roberto Duarte Chain devolve a Presidência ao Vereador Antônio Borges Camargos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a Audiência Pública da Secretaria Municipal de Saúde, dia 08 de maio de 2019, às 14h00 para apresentar Relatório Anual de Gestão RAG 2018. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretária ad hoc e demais Vereadores presentes. 
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